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Архиерейска света Литургия и Молебен канон 
на Пресвета Богородица в храм “Св. Георги”, 
град Добрич

На 9 август 2019 г., когато честваме паметта на свети апостол Матия, Негово 
Високопреосвещенство Варненският и Великопреславски митрополит Йоан 
отслужи Божествена света Литургия в храм “Свети Георги” – град Добрич. В 
съслужение с него бяха архиерейският наместник на Добричка духовна 
околия и председател на храма ставрофорен иконом Иван Дойчев, 
протойерей Стоян Димов, свещениците Георги Георгиев, Велико Великов, 
Петър Димитров и Емануил Юсеин и митрополитският дякон Любомир 
Георгиев.

Митрополит Йоан разясни предстоящия празник, посветен на блаженото 
заспиване на Пресвета Богородица, казвайки: „Празникът Успение 
Богородично е наситен с много идеи. Много от тях са свързани именно с това, 
че всъщност успението на Божията Майка означава завършека на земния ѝ 



живот. И като погледнем на пръв поглед този повод не е особено радостен за 
някои човеци, но Църквата му придава радостен момент. Защо? Защото 
всъщност успението на Света Богородица, нейното блажено заспиване, е 
нейната прослава пред Бога. И след три дни нейното възкачване в Царството 
на Троичния Бог, където тя заема достойното си място“.

Архиереят заяви, че земният път на Пресвета Богородица е бил изпълнен с 
много страдания, бил е изживян с много голяма скромност и с изключително 
смирение в бедност. След нейното успение тя е оставила две дрехи, не много 
нови, които можеха да бъдат подарени на две бедни вдовици. „Майчинското 
сърце на Света Богородица беше много пострадало от свидетелството на 
кръстната смърт и бичуванията, и разпятието Христово, тоест на нейния 
Син“, допълни още той. Митрополит Йоан заяви, че Божията Майка е скрит 
образ в Свещеното Писание чрез облака на смирението и че това е нейното 
желание да живее по този начин.

С благословението на Негово Високопреосвещенство от варненския храм 
“Свети Атанасий” бе пренесено копието на чудотворната икона на Пресвета 
Богородица “Всецарица” (на гръцки “Пантанаса”). След светата Литургия 
пред образа на Божията Майка бе отслужен Молебен канон на Пресвета 
Богородица.

Благолепният храм бе изпълнен от множество християни. Сред 
присъстващите бе г-н Йордан Йорданов, кмет на Община град Добрич. 
Богослужението бе песенно украсено от клиросните певци Тодор Тодоров и 
Александър Александров.
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